



В канун Международного женского дня 8 Марта в Русско-Баймаковском КДЦ прошел отчетный концерт сельских самодеятельных артистов. В зале собрались бывшие и сегодняшние животноводы, домохозяйки, все, кто любит песню.

В фойе КДЦ была организована выставка прикладного искусства местных умельцев, а также демонстрировались экспонаты из школьного краеведческого музея.

Концерт начался песней «Умывает красно солнышко» в исполнении ансамбля «Молодость». В его составе: директор КДЦ Наталья Андреева, глава Русско-Баймаковского сельского поселения Лидия Чапайкина, библиотекарь Мария Мезина, заведующая отделением связи Наталья Шекшаева и другие.

Следующей песней была «Как взять себя в руки» (солистки Н. Андреева, Н. Мезина, М. Мезина, В. Марчкова). Номер был исполнен с душой, и зрители это чувствовали, не жалея ладони, аплодировали самодеятельным артистам. Присутствующие тепло приняли песню А. Барыкина «Букет» в исполнении А.П. Марчкова, с которой он дебютировал на сельской сцене. Невозможно равнодушно было слушать мордовскую песню «Мокшень цера» в исполнении Анны Люлькиной и Елизаветы Зобиной. Порадовали сельчан своими выступлениями местные солистки Наталья Андреева, Светлана Хумина, Юлия Люлькина.

В завершение прозвучала песня «Ты цветы, Россия» в исполнении ансамбля «Молодость». Концерт, по мнению зрителей, получился содержательный, прошел, как

говорится, на одном дыхании и оставил у всех присутствующих ощущение праздника.

Василий КУДАШКИН